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Bonpocbl nepBou KoMaHAae

HaumeHbLlee HaTypanbHoe
yncno?

NMepumeTtp KBagparta 20 cm.
Yemy paBHa ero nnowaab ?

Kak Ha3biBaeTcs BTOpasn
KoopauHaTa TOYKU?

EAanHMLa CKOPOCTU Ha Mope.

OTpe30K, coeanHALWUN ABe
TOYKU OKPY>KHOCTMW.

B paBHOOeapeHHOM
TpeyronbHUKe yrhbl...

CymmMa Tpéex umcen paBHa uUx
npousBeaeHU0. ATU YUcna
pa3nuyHble. HazoBuTe unx.

K ogHO3Ha4YHOMY 4mncny
npuUNucanu Takyr xe umndpy.
Bo cKONnbKO pa3 yBermiMumnochb
yncno?

B

Bonpockl BTOPpOM KOMaHae
Kak Ha3biBaeTCcA coTad 4yacTb
yucna?

Haunbonbliee yenoe
oTpuuaTtesibHOe Yucno.

Mnowaanb KBagpaTta 49 cm2.
Yemy paBeH ero nepumeTtp?

EavHnua maccbl AparoueHHbIX
KaMHeM\.

Hangute TpeTbio YacTb OT
yucna 60.

padhukom hpyHKUUN
y = kx + b aABnseTtcs...

Kakoe yucno genutca 6e3
ocTaTKa Ha Bce yucna?

Yto GonbLie: npousBeneHue
BCcexX uncgpp mnm nux cymma?
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Bonpockl 1 komaHae
PesynbtaT CrioXeHus
CKOsbKo Undop Bbl 3HaeTe?
Kak Ha3biBaeTcs nepBas KoopauHaTta TOYKU?
[Tpnbop anga nsmepeHus yrros
CKOJIbKO CaHTUMETPOB B METPE?
PesynbstaTt geneHud
BennynHa npsamoro yrna
OTpe30oK, COeaNHSAIOLLINN TOYKY OKPY>XXHOCTU C €€ LEHTPOM
[TpsiMble, He NepeceKarLMecsa Ha NTOCKOCTH
[TIpAMOYronbHUK, Y KOTOPOro BCe CTOPOHbI paBHbI 13.
Paguyc oKpy>HOCTU 6 CM. YeMYy paBeH AnameTp?
CKOnbKO Hynewn B 3anncu Yncna MuninoH?



Bonpockl 2 komaHae
Pesynbrart BblYUTaHUS
[lpnbop NS NOCTPOEHUS OKPYKHOCTU
CKoOnbKo rpaMMoB B Kuiiorpamme?
Hayka, usy4daroLlaa csoucTea ouUryp Ha nriocKOCTuU
PesynstaT yMHOXEHUS
BennynHa pasBepHyTOro yrna
Korga 4acTtHoe paBHO Hymo?
Pomb6, y KOTOpOro Bce yribl NpsMble
Camas bonbluasi xopaa B Kpyre
YacTb npsmon, orpaHN4YeHHOM C OAHOW CTOPOHbI
CKOJSIbKO HYIen B 3anucu Yncrna munnuapn?
[OuameTtp okpyxHOCTU 8 M. Hemy paBeH pagunyc?
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B Tpex awukax HaxoguTcsa Kpyna, BepMuLlens U caxap. Ha ogHOM 13 HUX HanmMcaHo
“Kpyna”, Ha gpyrom — “Bepmuiuens”, Ha TpetbeM — “Kpyna unn caxap”. B kakom

SLLNKE YTO HaXoOUTCH, ECIN COAEPKMMOE KaKOOoro UX HUX HE COOTBETCTBYET
Hagnucun?

Ha pucyHke nsobpaxeHbl goMa, B KOTOPbIX XUBYT Uropb, Nasnuk, AHapen n Meb. [Jom
Nropsa u gom lNaenuka ognHakoBoro uBeta, Aom [aenuka u gom AHOpes
OAMHAKOBOW BbICOTbI. KTO B KGkoMm JOMe XUBET?

[MpoBens 2 npsiMble, MOXHO JI1 pas3fennTb TPeyronbHUK Ha

a) ABa TpeyrosibHMKa U OAWNH YeTbIPEXYrofibHUK,

6) oBa TpeyrornbHWKa, ABa YETbIPEXYrOfibHUKA U OAUH MATUYTOSNBHUK.
4. T[1o pnCyHKy cocumTaTb CKOMbKO KBaLpaToOB:




P UaNaun




Pasragan pebyc.




[Tpuayman pucyHok

Hapucynte kapaHgallom durypy
YyerioBeYkKka.
[lepBagd komaHOa UCNOSb3YET TOJIbKO
NONYOKPY>XHOCTU U NMPAMOYTrOfIbHUKU

BTopas — TONbKO N3 OKPY>XHOCTEN U
TPEeYrosfibHNKOB.



3anunTe NoOcnoBumLy.

[Twbonewmnc — noane wecamMmmbLLNH
HebyT Heab — Tyaeb mnuian




AHATPAMMbI
1) OBAKATP
231042 0)
3)KO3OPET
4)NIETPUMEP
5)KOTOCAT



Pasragan kpocceopa

. PaBeHcTBO, cogepxallee
NEePEMEHHYIO.

2. ['eom. dourypa, cocrosLias
N3 TOYKM U OBYX NyYeu
NCXOOSILLNX U3 TOWN TOYKN.

3. OTpesok, coeanHsIoLWmin
nobble ABe He coceaHune
BEPLUMHDI
MHOTIOYrOfnbHUKA.

4. CTOpoHa TpeyronbHuKa
nexaltiasi HanpoTuB
npsIMOro yrna.

5. MHororpaHHuK.

6. Cymma AnvH Bcex CTOPOH \

MHOIOYroJiIbHUKaA.

7. OTpesoK, CoOeaNHSALWMIA BEPLUNHY TPEeYrosibH1Ka C
cepeavHon NPOTMBOMNONOXHOW CTOPOHBI.



MaTtemaTunyeckmum Kkanemaockorn

HanucaTtb Ha NMUCT
crioBa Ha OyKBYy




«Yrapgawv ctpaHy»

B kakon cTpaHe npumMmeHanm snepsble «0»
1500 et Tomy Hasan?
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«Camblit CMbILLNEHbIMN



Uropb ¢ Cepexern noexanun B ropoa.
. Uto ectb mexay Uropem n Cepexen? ( Npegnor c)
. Korga knnnt camoBap? ( CamoBap He KunuT, a KunuT Boga)
. Kakoro mecsua Het B kaneHgape? ( HebecHoro)
. WpeTt nn goxab aBa gHa nogpan? ( Het, mexay HUMKM eCTb HOYb)
. UTo MOXXHO BMAETHL C 3aKpbITbiMK rnasamu? ( CoH)
. Uto pactert cBepxy BHU3? (Bopoaa, cocynbka)
. Koro ¢ nona 3a xBocTt He nogHumewb? ( Kny6ok HUTOK)
. [1Ba pasa pogutcs, ogunH pa3 ymmnpaert. Kto ato? (Kypuua)
. Ha ogHom nyOy 3 BETKK, HA Kaxxaon BeTKe Mo Tpy S6r0Kn, CKornbKko Beero s6nok? (Ha ayby sbnok He BbiBaeT)
10. Kak oTpesaTtb Cyk AepeBa, He nyras, cuaesLuero Ha Hem ntuuy. (Korgaa ynetut cama ntuyka)
11. [1Be matepu, ase goyvepu n 6abyLuka ¢ BHy4vkon. Ckonbko Bcex? (Tpoe: 6abylika, maTtb, 404b).

12. [aTb A6noko Hago pasaenuTb N0 OAHON NATU Apy3bsM. U Tak, 4ToObl 04HO SA6rIO0KO OCTanoch B KOP3MHE.
(OauH yenoBek B6epeT A610KO BMecTe C KOP3NHON).

13.Y cemepbix bpaTbeB N0 ogHon cecTpure. Ckonbko Beero cectep? (OgHa)

14. OgnH camonet u3 ropoaa «A» gonetaet o ropoga «b» 3a 1 4 20 muH. ToT ke camoneTt obpaTHO 13 ropoaa
«b» go ropoga «A» netut 80 MuH. Kak ato 06bsacH1TL? (1 yac 20 muH. = 80 MuH.)

15.CKOnbKO XBOCTOB y ceMU KOTOB? (7)
16.CKkonbKo HOCOB y ABYX NCOB? (2)
17.CKOnbKO Nanb4nMKoB Ha pykax Yy YeTblpéXx mansyinkos? (40)
18.Ckonbko ywen y natn manbiwen? (10)
19.CKkonbKo yLUeK y TpéX cTapywek? (6)
20.Ckonbko y aecsatu ocnos ywen n xaocto? (30 = 20 ywen + 10xBoCTOB)
21.Ha ogHow Hore ctpayc BecuT 60 kr. CKONbKO KMorpaMmoB OH BECUT Ha ABYX Horax? (60 kr)
22. Tpovika nowapen npobexana 30 km. CKONbKoO KUNOMETPOB npobexana kaxaasa nowagb? (30 km)

23.B-12 yacoB Houu MAET AoXAb. MOXHO fn yTBEpXXAaTh, YTO Yepes 48 yacoB byaeT CBETUTL ConHUe?
Mouemy?(HerT, Tak kak Yepes 2 cyTok 6yaeT BHOBb HOYb)

24 Y70 TSKENee : KUnorpaMmm CeHa Unu Kunorpamm xenesa?
(oanHakoBbIN BEC)
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